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Основною проблемою впровадження технології «Безпечне місто» є 

відсутність єдиної концепції, яка б регламентувала розвиток таких систем на 

державному рівні. В Україні є структура МВС, структура СБУ, структура ДСНС і 

т. д. Кожна з цих структур має свою вертикаль влади, і вони не підкоряються 

міським структурам, тому об’єднати їх в один ситуаційний центр міста досить 

складно. Зробити це простіше на прикладі США чи європейських країн і міст, 

адже там є муніципальна варта, пожежна служба, медична допомога та інші 

муніципальні служби, які легше обмінюються даними між собою [2]. 
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Відповідно до Конституції України наша держава є соціальною, а це в свою 

чергу передбачає впровадження та функціонування соціально-орієнтованої моделі 

держави. Така модель базуються на вжитті заходів щодо підвищення рівня 

добробуту українського населення та приділення особливої уваги його вразливим 

категоріям суспільства, в тому числі через партнерство з міжнародними 

спільнотами, зокрема з ЄС.  

Згідно зі ст. 49 Договору про Європейський Союз, будь-яка країна в Європі, 

яка визнає засадничі принципи Співтовариства та виявила намір, має можливість 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/51-2013-%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/51-2013-%D1%80#Text
https://techno.nv.ua/ukr/it-industry/cisco-ta-it-integrator-stvoryuyut-bezpechne-misto-shcho-ce-take-50137653.html
https://techno.nv.ua/ukr/it-industry/cisco-ta-it-integrator-stvoryuyut-bezpechne-misto-shcho-ce-take-50137653.html
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подати заявку на вступ до ЄС та стати його членом. Відповідно до вказаної вище 

статті «приєднання може відбутися після того, як країна зі статусом 

асоційованого члена буде готова взяти на себе зобов’язання членства та 

відповідатиме необхідним економічним і політичним вимогам». Такими 

засадничими принципами, вимогами відповідності в усіх сферах суспільного 

життя щодо набуття країною кандидатом повноправного членства в ЄС є критерії 

вступу до ЄС,  або так звані копенгагенські критерії, які визначено Радою ЄС в 

червні 1993 р. у м. Копенгагені.  

Глава 21 Угоди [4, 5] присвячена співробітництву між Україною та ЄС в 

галузі зайнятості, соціальної політики та рівних можливостей, зокрема шляхом 

просування ініціатив, що стосуються політики в галузі соціального захисту, 

соціального діалогу та соціального включення. Співпраця спрямована на 

реалізацію низки ініціатив, спрямованих на підвищення якості життя людини. 

Так, відповідно до ст. 420 Угоди 4, 5 співробітництво між Україною та ЄС у 

різних сферах передбачає досягнення визначених цілей, зокрема: покращення 

якості людського життя; модернізації та посилення рівня соціального захисту; 

скорочення бідності та посилення соціальної єдності. Окремим пунктом Угоди є 

співпраця у сфері реформування системи соціального захисту населення в 

питаннях її якості, доступності та фінансової стабільності, внаслідок чого рівень 

ефективності функціонування вказаної системи має підвищитися. В рамках цієї 

Угоди передбачалось, що Сторони вживатимуть заходів щодо сприяння та 

стимулювання активної участі зацікавлених сторін, зокрема, соціальних 

партнерів, організацій громадянського суспільства, до розроблення політики та 

проведення реформ у сфері соціального захисту населення. Сторони 

розширятимуть співробітництво з питань соціальної політики в усіх відповідних 

регіональних, багатосторонніх та міжнародних форумах і організаціях. Україна 

взяла на себе зобов’язання забезпечити поступове наближення національного 

законодавства в сфері соціального захисту населення до законодавства та практик 

ЄС. 
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Угодою [5] визначено якісно новий формат відносин між Україною та 

Євросоюзом, який базується на принципах «політичної асоціації та економічної 

інтеграції». Угода  створила передумови для політичного та економічного 

розвитку України в асоціації з ЄС. З метою ефективного її виконання 

актуалізувалась необхідність у невідкладному впровадженні в усіх сферах 

суспільного життя країни системних реформ, зокрема політичних, соціально-

економічних, правових та інституційних. У цьому контексті цілком резонно 

видалось розроблення та реалізація «Стратегії сталого розвиту – 2020», яка стала 

головним дороговказом подальшого розвитку України, стратегічним орієнтиром, 

«каркасом» системних реформ в країні. «Стратегія-2020» передбачила 

невідкладне та майже одночасне проведення понад 60 реформ і спеціальних 

програм, які стосуються політичних, економічних і соціальних інституцій, 

імплементація яких  наблизить Україну до європейських стандартів. «Стратегія-

2020» отримала підтримку в США, де її розглядали як «дуже амбітним баченням 

майбутнього України» 3.  

В «Стратегії-2020» виокремлено в три блоки : сталий розвиток; безпека 

держави; соціальна відповідальність.  

Передумовою розроблення та впровадження ініціатив Стратегії 3 став – 

постійний зв’язок з експертами та широкий суспільний договір між 

громадянським суспільством, владою і бізнесом, в якому кожна сторона бере на 

себе відповідальність. В останньому блоці ініціатив було виконано цілу низку 

соціальних програм, ефективність реалізації яких оцінено незадовільно відповідно 

до визначених індикаторів, найбільш важливими з яких є підвищення рівня життя 

населення України за показниками ВВП на одну особу за паритетом купівельної 

спроможності (в 2 рази) та середньої тривалості життя (на 3 роки).  

Ратифікація Угоди [4, 5] дає Україні можливість отримати певні вигоди. 

Крім економічних вигод, пов’язаних із входженням до зони вільної торгівлі між 

ЄС та Україною (зниження цін на товари, зменшення тарифів тощо), поліпшенням 

бізнес-клімату, залучення прямих іноземних інвестицій, захисту прав власності 
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тощо, Україна має змогу отримати вигоди у соціальній сфері, зокрема підвищити 

рівень життя населення держави.  

Фінансова допомога, яку щорічно  отримувала Україна в рамках 

імплементації положень Угоди, зокрема на проведення довгоочікуваних 

економічних реформ, модернізацію вітчизняної економіки активізувала зростання 

показника ВВП, що в свою чергу, сприяло наближенню до європейських 

стандартів життя українців. Імплементація визначених в Угоді [4, 5] завдань 

вимагає від України адаптації та приведення у відповідність національного 

законодавства до законодавчих норм ЄС, комплексного реформування 

вітчизняної системи соціального захисту, що має призвести до удосконалення 

функціонування вказаної системи.  

Реалізація в Україні засад соціальної політики ЄС має оптимізувати ринок 

праці, сприяти підвищенню рівнів ефективності витрачання бюджетних 

соціальних видатків, якості надання соціальних послуг. У випадку досягнення 

вищезазначених в Угоді цілей громадяни України отримають вигоди від 

соціальної політики, спрямованої на посилення захисту прав найманих 

працівників, кращому включенню різних категорій суспільства до складу 

економічно активного населення та зниженню рівня соціальної напруги 1, с. 119-

120.  

Аналіз функціонування системи соціального захисту після реалізації 

«Стратегії-2020» 3 та проведених реформ за результатами експертного 

опитування показав, що серйозною внутрішньою проблемою, що перешкоджає 

євроінтеграційному курсу України, є неефективність системи державного 

управління, а саме недостатній рівень компетенції державних службовців, 

надмірна їх забюрократизованість та корумпованість.  

Результати проведеного вище дослідження через призму здійснюваних в 

Україні євроінтеграційних трансформацій системи соціального захисту дають 

підстави сформулювати такі висновки: 

 з’ясовано, що ратифікована  Угода про асоціацію між Україною та ЄС 

має стати «каталізатором» здійснення реальних трансформацій у вітчизняній 
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системі соціального захисту населення в т.ч. наданні соціальних послуг;   

 визначено, що реалії сьогодення змушують керівництво держави 

адекватно реагувати на соціальні проблеми які можуть стати  каталізатором 

суспільного неспокою в Україні; 

 встановлено що Україна взяла на себе зобов’язання щодо поступового 

наближення рівня життя своїх громадян до європейських стандартів та 

приведення соціального захисту населення  у відповідність до норм і вимог 

Європейського Союзу з офіційно проголошеним країною стратегічного курсу 

зовнішньої державної політики на інтеграцію до зони ЄС. 
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